Unidad 4. Sistemas Automaticos Ejercicios. Tema 3. Estabilidad

Enunciados de los Ejercicios Resueltos

La funcion de transferencia de un sistema de control tiene como expresion:
352+ 25— 1
G(s) = 3 2
s+ 25 + 45 — 1
Determinar, aplicando el método de Routh, si el sistema es estable.

La funcion de transferencia de un sistema de control tiene como expresion:

253 —3s+1
Bs? + 4st 4+ 283 + 52 + 25 + 2

G(s) =

Determinar, aplicando el método de Routh, si el sistema es estable.

La funcion de transferencia de un sistema de control tiene como expresion:

s2+4s—1

G(s) = .
(s) 255 + 251+ 53+ 524+ 55+ 1

Determinar, aplicando el método de Routh, si el sistema es estable.

A partir del diagrama de bloques del sistema de transferencia indicado, calcular para que
valores de k el sistema es estable.
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Ejercicio 5

A patrtir del diagrama de bloques del sistema de transferencia indicado, calcular para que
valores de C y k el sistema es estable.

352 — 25 + 3C
s3+ 5524+ ks + 3

G(s) =

Ejercicio 6

Un sistema de regulacion presenta el diagrama de blogues de la figura adjunta, se desea
saber si el sistema es estable.

E + + 1 C
ﬂ 50 _> Si S+ 2)
2
S+2
Ejercicio 7

Un sistema de regulacion presenta el diagrama de blogues de la figura adjunta, se desea
saber para que valores del parametro k es estable el sistema.
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Ejercicio 8

Un sistema de control tiene como funcién de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.

3+ 25 +4
Gr(s) =

s+ 51 4+ 353 4+552 425+ 1

Ejercicio 9

Un sistema de control tiene como funcidén de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.
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2¢% + 52 44
st 4283 4+ 452 + 85+ 5

Gr(s) =

Ejercicio 10

Un sistema de control tiene como funcion de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.
s+ k

Gr(s) =
(3) s+ 834 282 + 254 3

Ejercicio 11

Un sistema de control tiene como funcion de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.
s2 4+ 3541

st 4+ 353 4+3s52 + 3542

Gr(s) =

Ejercicio 12

Un sistema de control tiene una funcion de transferencia cuya ecuacion caracteristica es:
sS4+ s 435t 253 4252 45 +1 =0

Comprobar si el sistema es estable.

Ejercicio 13

Un sistema de control tiene como funcién de transferencia total la indicada. Determinar si
el sistema es estable.

252 + 25 + 1
st 4583 4352 4 542

Ejercicio 14

Un sistema de control tiene como funcidon de transferencia total la indicada. Determinar
para que valores de k el sistema es estable.

s+ 2k
s3 +8s2 +17s+ (10 + k)

G‘(s) =



